



## Obecní úřad

Na schůzi OZ 19.3.2024 byly schváleny tyto body.

- Plnění rozpočtu k 29.2.2024
- Přijetí grantu Nadace Partnerství na výsadku 36 ks stromů v lokalitě za Cihelnou.
- Rozpočtový a strategický výhled Obce Šárovceva Lhota na rok 2024–2027.
- Jmenování komise na otevírání obálek a hodnocení nabídek v rámci výběrového řízení na „Odstranění hexazononu z pitné vody v Obci Šárovceva Lhota“ ve složení: Pavel Vích, Petra Vaníčková a Romana Čáslavská.
- Inventura majetku obce.
- Výsledky výběrového řízení na pozici zahradníka obce.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

- Usnesení ze zastupitelstva 20.2.2024.
- Stav plnění zadaných úkolů.
- Informace o přípravě Strategického dokumentu obce.
- Informace o stavu stavebního řízení na byty.

## Poplatky.

Připomínám platbu poplatků. K datu 28.2. 2024 byl splatný poplatek za odpad a psy. Po samoodečtu vody k 1.1. 2024 i poplatek za odběr vody. Doposud tak ještě někteří majitelé nemovitostí neučinili. Pokud tak neučiní do 16. dubna budou vedeni jako dlužníci obce a zároveň s nimi bude zahájeno řízení.

## Odpady

V poslední době se nám objevují v kontejnerech na tříděný odpad odpady v pytlích, které používáme pro sběr ve sběrném

dvoře. Tímto Vás žádám o ukládání těchto pytlů na sběrný dvůr, a ne do kontejneru. Kontejnery jsou pak přeplněné. Zároveň Vás žádám, aby nikdo neukládal odpad mimo kontejner. Při vývozu tento odpad nevyvezou.

### **Uklíďme Lhotu – ohlédnutí**

16.března proběhla brigáda na úklid obce. Malí se vydali uklídit odpadky poházené po krajích silnice a v příkopech, ostatní uklízeli chodníky, ořezávali keře a stromy v okolí nádraží, obchodu a školy a hasiči pálili větve za Cihelnou. Sešlo se na 40 brigádníků, bylo připraveno i malé pohoštění. Všem, kteří se zúčastnili, moc děkujeme.

### **Vypalování trávy.**

I letos varují hasiči před spalováním hořlavých látek přírodního charakteru ve volném prostranství jako je pálení větví a vypalování staré trávy. Připomínám, že tato činnost je porušením nařízení kraje a může být pokutována až do výše 25 000,- Kč. V případě pálení klestí nahlaste tuto činnost na webu HZS České republiky Královéhradeckého kraje <https://paleni.izscr.cz/>. V případě příjezdu hasičů na nenahlášené pálení riskujete pokutu.

Pro připomenutí důležitá tísňová telefonní čísla. 150 Hasičský záchranný sbor ČR, 155 Zdravotnická záchranná služba, 158 Policie ČR a 112 Jednotné evropské číslo tísňového volání.

### **Brigáda na přípravu tenisového a nohejbalového hřiště**

V sobotu 13. dubna proběhne brigáda na úklid a přípravu obou hřišť. Příznivci tenisu, volejbalu a nohejbalu se sejdou v 8 hodin u tenisové boudy. Vezměte si sebou nářadí na úpravu antuky a likvidaci plevelů. Předem děkujeme za účast všech sportovců.

### **Stopa Járy Cimrmana**

Jak jsme se již zmiňovali v minulých listech, setkání příznivců tohoto českého génia proběhne 13. dubna 2024 od 15 hodin. Občerstvení zajištěno.

## **Přijďte si vsadit**

Akce s názvem Přijďte si vsadit nenabádá k hazardní hře, ale k výsadbě stromů, konkrétně lip srdčitých, podél polní cesty za Cihelnou. Přijďte si zasadit vlastní strom za svoji rodinu v rámci tohoto stromořadí.

Sejdeme se v neděli 14.dubna 2024 od 9 hodin u sběrného dvora, kde si vylosujete vlastní strom z celkového počtu 36 ks a jeho umístění. S sebou si přinesete potřebné nářadí (lopatu, kladivo), jinak bude vše připraveno, včetně odborné pomoci. Občerstvení zajištěno.

Tento projekt byl vytvořen díky grantovému programu Nadace Partnerství a je spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR, individuálními dárci veřejné sbírky a partnery iniciativy Sázíme budoucnost.

Případné dotazy zodpoví paní Kristýna Gruberová, tel. 775235389

## **Sběr starého železa**

SDH Šárovcova Lhota provede 20. dubna 2024 sběr starého železa. Sběr proběhne v sobotních ranních hodinách od cca 8 hodin na Libíně, Bertoldce a Tikově a poté v Šárovcově Lhotě. Železo prosíme připravte před plot nebo na přístupné místo. V případě, že budete potřebovat pomoci s přípravou těžkých předmětů nebo velkým množstvím železa, kontaktujte prosím Jana Čáslavského na tel. 725 991 866, nejpozději do pátku 19.dubna. Předem děkujeme.

## **Šachový turnaj**

V sobotu 20. dubna se koná v Obecní hospodě šachový turnaj „O lhoteckého krále“. Za Lhoťáky nás reprezentuje Bohouš Kroužek a Filip Kopysov.

## **Soutěž TFA ligy hasičů.**

V sobotu 27. 4. se koná liga TFA hasičů v Cihelně. Přijďte se podívat na soutěž, ve které opět dominuje a loni ji v Královéhradeckém kraji vyhrála Petra Kadečková.

## **Pálení čarodějnic**

Každoroční pálení čarodějnic letos připadne na úterý 30. dubna 2024. Akce proběhne tradičně na dětském hřišti, začátek od 17 hodin. Vítání jsou všechny malé i velké čarodějky a čarodějové v kostýmu i bez. Občerstvení zajištěno.

## **Degustace vína**

3. května 2024 od 18 hodin pořádá Obecní hospoda ve spolupráci s vinařstvím Sajdl z Jičina degustaci vín. V ceně 500,- Kč na osobu je zahrnuta ochutnávka z 9 druhů vín, raut a hudba. Závazné objednávky prosíme do 26.dubna.

## **Zvičina.**

„Začalo to u piva. Mluvílo se o všem možném. Víte, jak to chodívá..... A letos – 11. května 2024 to bude již 55 ročník. Předem děkujeme všem, kteří se podílejí na zajištění tohoto závodu, obzvláště pak našim sponzorům za poskytnuté finanční prostředky, bez kterých by nebylo možné závod uspořádat. Děkujeme.

## **Den matek**

I letos bychom rádi pozvali všechny ženy nejen maminky na oslavu Dne matek, která se uskuteční v Obecní hospodě 12. května 2024. Bude pro ně připraven kulturní program a drobné pohoštění.

## **Recept do kalendáře**

Dubnový recept na Cibulovo sýrový kláč je od Filipa Kopysova. Budeme potřebovat listové těsto ,4-5 středních cibulí, 250 g eidamu, 200g slaniny, 3 vejce, 150ml smetany, sůl, pepř a olej.

Listové těsto vyválíme a dáme do vymazané formy. Nasekáme 4 cibule a slaninu, podusíme na oleji a poklademe na těsto. Rozšleháme vejce se smetanou, přidáme sůl, pepř a nastrouhavý sýr a nalejeme na těsto. Navrch poklademe kolečka poslední cibule. Pečeme asi 30 minut na 180 C.